Режим работы в период мероприятий по COVID-19

ООО «Подъемник» является непрерывно действующей организацией, выполняющей неотложные работы, непроведение которых ставит под угрозу жизнь и нормальные жизненные условия населения (жилищно-коммунальное обслуживание населения).
Режим обслуживания лифтового хозяйства остается без изменений, все технические работы осуществляются по графику и согласно заявок, поступающих от населения, управляющих компаний, тсж.
В целях сокращения рисков заражения коронавирусной инфекцией часть наших сотрудников переведена на дистанционный режим работы, сотрудники старше 65 лет находятся в режиме самоизоляции. 
Работникам следует сократить посещение объектов ООО «Подъемник» до минимально необходимого. При этом необходимо следовать рекомендациям Министерства здравоохранения и Роспотребнадзора, а также приказам по организации № 8 от 12.03.2020, № 8/1 от 23.03.2020, № 11 от 26.03.2020, а также соблюдать иные нормативные правовые акты (в т.ч. локальные) о мерах предупреждения распространения коронавирусной инфекции.

Прием посетителей в течение всего времени осуществления мероприятий по предупреждению распространения коронавирусной инфекции не осуществляется. В случае необходимости, вы можете обратиться в ООО «Подъемник» одним из следующих способов:
- по телефонам круглосуточной диспетчерской службы +7(495) 562-32-48, +7(926)748-03-58.
- направив обращение на электронный адрес 5681939@krasnogorsklift.ru;
- почтой России.



